



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 27/6/2023

گورنر HOCHUL کی نیو یارک کے مکینوں کو مناسب احتیاطی تدابیر اختیار کرنے کی تاکید کیونکہ اس ہفتے نیو یارک میں کینیڈا کے جنگل میں لگنے والی آگ کے دھوئیں سے ہوا کے معیار پر نمایاں اثر پڑ سکتا ہے

مغربی نیو یارک، وسطی نیو یارک، اور مشرقی لیک اونٹاریو کے لیے ہوا میں باریک ذرات کی وجہ سے ہوائی معیار کی ہیلتھ ایڈوائزری بدھ، 28 جون کو جاری کی گئی ہے؛ جمعرات، 29 جون کو اضافی اثرات متوقع

ہوائی معیار کے اشاریہ کی سطحات میں عارضی اضافے کا 'انتہائی غیر صحت بخش' یا 'خطرناک' تک پہنچنے کا امکان

نیو یارک کے مکینوں کو آنے والے دنوں میں بیرون خانہ سرگرمیوں کے اثرات کی توقع رکھنی چاہیے

ریاست بھر میں عوام کے لیے ہزاروں N95 طرز کے ماسک دستیاب ہیں

گورنر نے نیو یارک کے مکینوں کو سفری نظاموں، سڑکوں اور شاہراہوں اور وائرلیس ایمرجنسی الرٹ سسٹم کے بارے میں تازہ ترین خبریں دینے کی ہدایت کی ہے

گورنر کی ہوائی معیار کی اپ ڈیٹ کی ویڈیو [یہاں](#) اور آڈیو [یہاں](#)

گورنر Kathy Hochul نے آج نیو یارک کے مکینوں، خاص طور پر وہ لوگ جو فضائی آلودگی سے حساس ہیں، پر زور دیا کہ وہ احتیاط برتیں اور تیاری کریں کیونکہ کینیڈا کے جنگل میں لگنے والی آگ کا دھواں اس ہفتے پورے نیو یارک میں ہوا کے معیار کو نمایاں طور پر متاثر کرے گا، فضائی آلودگی ممکنہ طور پر 'غیر صحت بخش' سطح تک پہنچ جائے گی۔ پہلے ہی، ریاست نیو یارک کے محکمہ تحفظ ماحولیات اور محکمہ صحت نے بدھ، 28 جون کو مغربی نیو یارک، وسطی نیو یارک اور مشرقی لیک اونٹاریو کے علاقوں کے لیے ہوا کے معیار کی صحت سے متعلق ایڈوائزری جاری کر دی ہے۔ ایجنسیاں ریاست بھر میں ہوا کے معیار کی بغور نگرانی جاری رکھے ہوئے ہیں کیونکہ جمعرات، 29 جون کو ریاست نیو یارک کے مشرقی حصوں میں دھواں جانے کی پیش گوئی کی گئی ہے۔ اگرچہ ہوا کے معیار کے اشاریہ کی سطح اس وقت کے دوران 'حساس گروہوں کے لیے غیر صحت بخش' سے 'غیر صحت مند' تک ہونے کی پیش گوئی کی جاتی ہے، نیو یارک کے مکینوں کو مشورہ دیا جاتا ہے کہ کچھ وقت ایسا ہو سکتا ہے جہاں ہوائی معیار کا اشاریہ عارضی طور پر بگڑ جائے اور 'انتہائی غیر صحت بخش' یا 'خطرناک' سطحات تک پہنچ جائے۔

گورنر Hochul نے کہا، "کینیڈا کے جنگل میں لگنے والی آگ کا دھواں کل اور جمعرات تک پورے نیو یارک میں ہوا کے معیار کو نمایاں طور پر متاثر کرے گا۔ ہم حالات کا بغور نگرانی جاری رکھے ہوئے ہیں اور دھوئیں سے متاثرہ علاقوں میں ماسک تقسیم کریں گے۔ میں نیو یارک کے تمام شہریوں کو ترغیب دیتی ہوں کہ وہ تازہ ترین معلومات سے باخبر رہیں اور اپنی صحت کے تحفظ کے لیے مناسب اقدامات کریں۔"

گورنر Hochul نے ہوم لینڈ سیکورٹی اور ایمرجنسی سروسز کے ریاستی ڈویژن کو ہدایت کی ہے کہ 'انتہائی غیر صحت بخش' یا 'خطرناک' سطح تک پہنچنے کی صورت میں واٹرلیس ایمرجنسی الرٹ سسٹم کے ذریعے متاثرہ علاقوں کو خبردار کریں۔ مزید برآں، نقل و حمل کے محکمہ جات اور حکام کو ہدایت کی گئی ہے کہ وہ عوامی سواروں پر اور سڑکوں کے کنارے نصب متغیر پیغام رسانی کے نشانات پر انتباہ کریں۔ ایک بار پھر، ریاست بھر میں نیو یارک کے شہریوں کے لیے N95 طرز کے ماسک دستیاب ہوں گے۔

موجودہ پیشین گوئیوں میں بدھ کی صبح سویرے شمال مغرب سے مغربی نیو یارک میں داخل ہونے والا ایک کولڈ فرنٹ دکھایا گیا ہے، جو بدھ کی شام تک ریاست کے جنوبی علاقوں تک پہنچ جائے گا، جس کے ریاست بھر میں سطح زمین کے قریب دھوئیں کے اہم اثرات مرتب ہونے کی توقع ہے۔ DEC اور DOH نے بدھ، 28 جون کو مغربی اور وسطی نیو یارک اور مشرقی جھیل اونٹاریو کے ہوا کے معیار کے علاقوں کے لیے ایک [ایئر کوالٹی ہیلتھ ایڈوائزری](#) جاری کی ہے۔ DEC اور DOH 24 گھنٹے کی پیشین گوئی پر مبنی ایئر کوالٹی ہیلتھ ایڈوائزریز اور متعلقہ رہنماء ہدایات جاری کرتے ہیں، حالانکہ ان خطوں میں گھنٹہ وار قدریں پیشین گوئی کی قدروں سے زیادہ ہو سکتی ہیں۔

اگرچہ پیش گوئی کی غیر یقینی صورتحال برقرار رہتی ہے، لیکن نیو یارک کے شہریوں کو بدھ اور جمعرات کے روز دھوئیں کی وجہ سے باریک ذرات کی آلودگی کی بلند سطح کے لیے تیار رہنا چاہیے۔ موجودہ تخمینوں سے ظاہر ہوتا ہے کہ دھوئیں کا سب سے زیادہ ارتکاز جمعرات کے دن ریاست نیو یارک کے مشرقی نصف حصے میں آہستہ آہستہ مشرق کی طرف زور لگائے گا، جو ریاست کے بیشتر حصوں تک پھیلے گا۔ جمعرات، 29 جون، کی پیشین گوئی پر اضافی تفصیلات کل دستیاب کر دی جائیں گی۔

گورنر کی ہدایت پر نیو یارک کے شہریوں کو ہوا کے معیار کے اثرات سے نمٹنے کے لیے اعلیٰ معیار کے لاکھوں N95 طرز کے ماسک دستیاب کرائے جائیں گے۔ نیو یارک سٹی میں، میٹروپولیٹن ٹرانسپورٹیشن اتھارٹی اور پورٹ اتھارٹی بڑے سفری مراکز پر مسافروں میں ماسک تقسیم کریں گی۔ اضافی ماسک نیو یارک سٹی سے باہر کاؤنٹیوں کو عوام میں مزید تقسیم کرنے کے لیے ریاست کے زیر انتظام ذخیرے میں دستیاب کرائے جا رہے ہیں۔

ماسک مندرجہ ذیل مقامات پر دستیاب ہوں گے:

- گرینڈ سینٹرل ٹرمینل
- پنسلوانیا اسٹیشن
- فلٹن سینٹر
- جمائکا اسٹیشن
- پورٹ اتھارٹی بس ٹرمینل کا مین کون کورس، جنوبی ونگ
- اٹلانٹک ایوبینیو، بروکلین
- گرینڈ کونکورس، بروکس

گورنر نے نیو یارک کے مکینوں کو ترغیب دی ہے کہ وہ 28 جون بروز بدھ بیرون خانہ سرگرمیوں میں ممکنہ تبدیلیوں کے لیے ابھی سے منصوبہ بندی شروع کریں جب تک کہ حالات بہتر نہ ہو جائیں۔ سمر کیمپ کے ڈائریکٹرز کو اپنی مقامی AQI کی پیشین گوئی اور انتباہ کی سطح معلوم ہونی چاہیے اور محکمہ صحت (Department of Health, DOH) اور امریکی محکمہ برائے تحفظ ماحول کی AQI رہنمائی پر عمل کرنا چاہیے، جو [یہاں](#) دستیاب ہے۔ DEC اور DOH کے ماہرین، مسلسل طور پر معیار ہوا کی نگرانی کر رہے ہیں، دھوئیں کا مشاہدہ کر رہے ہیں اور موسم کے طور طریقوں کا توجہ سے جائزہ لے رہے ہیں۔

ریاست نیو یارک کے صحت کمشنر ڈاکٹر James McDonald نے کہا کہ، "ریاست بھر میں فضائی آلودگی کی بلند سطح کو کا اندازہ لگاتے ہوئے، ریاست نیو یارک کا محکمہ صحت یہ تجویز کرتا ہے کہ متاثرہ علاقوں میں نیو یارک کے باشندگان صحت پر منفی اثرات کے خطرات میں کمی کے لیے کھلی فضا میں مشقت طلب سرگرمیوں کو محدود کر دیں۔ وہ افراد جو آلودگی کا سبب بننے والے عناصر کی تعداد میں اضافے سے خصوصاً حساس ہیں، بشمول بہت چھوٹے بچے اور وہ افراد جو سانس سے متعلقہ امراض جیسا کہ دل کی بیماری یا دمہ وغیرہ میں پہلے سے مبتلا ہیں،

انہیں جس حد تک ممکن ہو گھر سے باہر کم سے کم وقت گزارنا چاہیئے۔ airnow.gov، یا اپنے فون پر موسمیاتی ایپ کے ذریعے اپنے علاقے کی سطحات پر نظر رکھیں، اور اگر آپ کا باہر جانا ضروری ہے، تو N95 ماسک پہننے کا سوچیں۔ وہ افراد جنہیں اپنے اندر علامات محسوس ہوں یا موجودہ علامات بگڑ جائیں انہیں اپنے ذاتی معالج سے مشاورت پر غور کرنا چاہیئے۔"

ریاست نیو یارک کے محکمہ تحفظ ماحولیات کے کمشنر Seggos نے کہا، "محکمہ تحفظ ماحولیات (Department of Environmental Conservation, DEC) گورنر Hochul اور ہماری ایجنسی کے شراکت داروں کے ساتھ مل کر کام کر رہا ہے تاکہ DEC کی ہوا کے معیار کی مسلسل نگرانی کے متعلق بروقت معلومات فراہم کی جا سکیں۔ DEC عوام کو باخبر رکھنا جاری رکھے گا تاکہ وہ اپنی صحت اور تحفظ کے لیے بہترین انتخاب کر سکیں۔"

ریاست نیویارک کی ڈویژن برائے وطن کی سلامتی اور ایمرجنسی خدمات کی کمشنر Jackie Bray نے کہا، "نیو یارک کے مکینوں کو اپنے علاقے میں ہوا کے معیار پر گہری نظر رکھنی چاہیے، اس کے مطابق باہر جانے کو محدود کرنا چاہیے اور ماسک پہننے کا سوچنا چاہیے۔"

جب اوزون یا باریک ذرات (particulate matter, PM2.5) کے ہوائی معیار کے اشاریہ (Air Quality Index, AQI) کی قدر کا 100 سے تجاوز کرنا متوقع ہو تو DEC اور DOH ہوائی معیار پر صحت کے متعلق مشورے جاری کرتے ہیں۔ ای میل کے ذریعے فراہم کردہ مشوروں کے لیے سبسکرائب کرنے کے لیے، براہ کرم [یہاں](#) کلک کریں۔

ریاست نیو یارک کا محکمہ صحت ضروری احتیاطی تدابیر کا مشورہ دے رہا ہے۔ خطرے کو کم کرنے کے لیے افراد کے کرنے کے اقدامات میں شامل ہیں:

- جب AQI 100 سے زیادہ ('حساس گروہوں کے لیے غیر صحت مند') ہو تو، کمزور گروہوں میں شامل نیو یارک کے مکینوں کو باہر کھلی فضاء میں مشقت کرنے سے گریز کرنا چاہیے اور باہر نکلیں تو علامات پر نظر رکھیں۔ کمزور افراد میں وہ لوگ شامل ہیں جنہیں دل کی کوئی بیماری لاحق ہو (مثلاً دل کا دورہ پڑنا، دل کے دورے کی تاریخ موجود ہونا) یا پھیپھڑوں کی بیماری (جیسے دمہ، سانس میں رکاوٹ کی دائمی بیماری)، اس کے علاوہ 18 سال سے کم عمر کے بچے، 65 سال اور اس سے زیادہ عمر کے بزرگ، اور حاملہ خواتین شامل ہیں۔
- جب AQI 150 سے زیادہ ('غیر صحت مند') ہو تو، نیو یارک کے تمام مکینوں کو بیرون خانہ سخت سرگرمیوں سے گریز کرنا چاہیے، اور کمزور گروہوں میں رہنے والوں کو باہر نکلنے سے گریز کرنا چاہیئے، خاص طور پر حاملہ خواتین کہ جنہیں جلد ہی سانس لینے میں دقت پیش آ سکتی ہے۔ اس کے علاوہ، کچھ ملازمین جو کمزور ہیں گھر کے اندر کام کریں اور کیمپ ڈائریکٹرز کو اپنی مقامی AQI پیشین گوئی اور انتباہ کی سطح کو جاننا چاہیے اور AQI رہنمائی پر عمل کرنا چاہیے۔
- جب AQI 200 ('بہت غیر صحت مند') سے زیادہ ہو تو، کمزور گروہوں کو باہر کی تمام جسمانی سرگرمیوں سے گریز کرنا چاہیے، اور سرگرمیوں کو دوبارہ ترتیب دیں یا گھر کے اندر منتقل کریں۔ باقی تمام لوگوں کو طویل یا شدید بیرونی سرگرمیوں سے گریز کرنا چاہیے۔
- جب AQI 300 ('خطرناک') سے زیادہ ہو تو، نیو یارک کے تمام مکینوں کو بیرونی جسمانی سرگرمیوں سے گریز کرنا چاہیے۔
- جو لوگوں گھر سے باہر ہوا کے غیر صحت بخش معیار میں وقت گزارتے ہیں، انہیں خوب اچھی طرح پورے ناپ والا فیس ماسک پہننے کی سفارش کی جاتی ہے۔ ایک N95 یا KN95 ماسک بہترین رہے گا۔

ریاست نیو یارک کی معیار ہوا کی پیشین گوئی کے بارے میں مزید معلومات [یہاں](#) دستیاب ہیں۔ اپنے مقام پر ہوا کا موجودہ معیار چیک کرنے کے لیے www.airnow.gov پر جائیں۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)